



Oponentský posudek diplomové práce

Název práce: ORGANIZAČNÍ KULTURA DIECÉZNÍ CHARITY ČESKÉ BUDĚJOVICE OPTIKOU SVÝCH SOCIÁLNÍCH PRACOVNIC

Autor práce: Bc. Lucie Smolíková, DiS

Obor studia: Sociální a charitativní práce

Posudek vypracoval: Mgr. Veronika Zvánovcová Ph.D

Datum: 11.5. 2018

Studentka se zabývá aktuálním, čtivým a odborným tématem, které vychází z praxe a zkušeností odborníků. Toto téma je inspirací nejen pro zmíněnou organizaci Diecézní charitu ČB, ale i pro jiné neziskové organizace, kteří působí v obdobném oboru sociální práce. Ve své práci vyzdvihuje otázky spolupráce, lidských vztahů a kolegiální vztahu sociálních pracovníků.

Do práce byl implementován vhodně zvolený výzkum, který velmi dobře doplňuje teoretický základ práce, který se dotýká aktuálních témat z praxe sociální práce.

Kapitoly jsou v práci logicky uspořádány. Studentka popisuje základní otázky sociální práce a sociálních pracovníků, jako je osobní vnímání profese, důležitost poznání organizační struktury organizace, a to vše pro kvalitně odvedenou práci směrem ke klientům.

Studentka se v kapitolách dotýká mimo jiné i velmi náročného tématu manažerismu v sociální práci. Je až s podivem, jak autorka dokázala toto téma uchopit.

Kapitola 5 je nazvána jako prezentace reflexí, kde studentka popisuje využitý výzkum, představení respondentů a výstup z reflexí. Nejdůležitější zjištění výborně reflektuje a ukotvuje ve vlastním textu.

Na úplný konec velmi výstižně upozorňuje kapitolou synergie, vyzdvihuje součinnost sociálních pracovníků na organizační struktuře dané organizace, která může být pozitivní cestou pro následné fungování DCH CB.



Teologická
fakulta
Faculty
of Theology

Jihočeská univerzita
v Českých Budějovicích
University of South Bohemia
in České Budějovice

Jak jsem již zmínila, téma je více než aktuální, atraktivní a diskutabilní. Věřím, že cíl práce, který si studentka stanovila již na počátku své práce: viz str. č. 8, který zní: „Touto prací bych ráda přispěla k možnému dialogu, kdy by byla spolupráce postavena na vzájemné důvěře a lidskosti“, bude naplněn.

V práci je využito nadstandartní množství literárních zdrojů.

Diplomová práce splňuje dle mého veškeré požadavky na tento druh kvalifikační práce.

Doporučuji práci k obhajobě, navrhuji známku výborně.

Otázky k obhajobě nemám.

Děkuji, Veronika Zvánovcová